V101 20x40 V104 20x40
ACO | POS BIT [QUANT|[ COMPRIMENTO
< /\[ /\/ N (mm) UNIT| TOTAL
- < (cm) (cm)
N8 C/19 | N9 /20 | N8 C/19 N8 C/19 V102 20x40 V103 20x40 v101
905 T 17 9 6.3 T 905 905 corte A o - - - SOA 1 8 2 355 710
+ % 6 /19 7 /20 6 /19 50A 2 12.5 2 210 420
| ‘ 20 o NG5S t 17 0%3 NG5 corte A 50A 3 12.5 2 470 940
| N3 C/19 | 50A 4 12.5 2 180 360
o ? 1005 7 Corte A % Ng g/%9 20 50A 5 12.5 2 720 1440
20 Corte A ‘ ‘ P9 50A 6 12.5 1 350 350
™ b2 b 20 ° 50A 7 12.5 2 250 500
« /\/ j\/ 3 \ \ ¥ 60B 8 5 27 111 2997
= o \ \ L od 50A 9 6.3 17 112 1904
| | | = =) P5 P6
14 v106 v107 S o B o v102
‘ 180 440 v106 o ‘ = ‘ ; 50A 1 8 2 249 498
° - - - < < L 4 50A 2 10 2 239 478
MH N2 @ 12.5 i 210 2 N3 @ 12.5 C=470 | ‘m N8 | 5 | 14 < 150 - 2o : : 16 Tt 1110
o0 2 209 | | 14 g2 v 0125 c=210 20 2 Vi3 0 17 10 27 256 12
| 2 N1 @ 8 C=355 S 2 NL o8 c249 IR < w 206 w - | 204 > >
2 N4 ¢ 12,5 C=180 27 N8 @ 5 Colll 3 - - < | | L] 50A 2 10 2 236 472
| (10 2acau)” | | 15 NS 063 o1l | | 2| | 2 N1 @ 10 C=256‘ Fe 3 2 NL 0 8 C=415 60B 3 5 9 111 999
. = 180 ! v104
18 N6 @ 5 c=111
| ‘ ‘ 2 N3 @ 12.5 Cc=210 o - 50A 1 8 2 415 830
104 = 209 3 10N3 85 c-111 1 206 i | (Hm 17 N7 9 6.3 c=112 50A 2 12.5 2 210 420
| e |2 N2 810 c=239 | SN2 B 10 =236 9 N3 @ 5 c=111 50A 3 12.5 2 210 420
1 N6 @ 12.5 C=350 230 I5 | | ‘ 50A 4 12.5 2 718 1436
| 2 N7 @ 12.5 C=250, | 134 | 50A 5 12.5 1 385 385
=] 700 | t | 60B 6 5 18 111 1998
\ 2 N5 9 12.5 C=720 \ \ 1 N5 @ 12.5 C=385 VIOS 50A 7 6.3 17 112 1904
‘ ‘ 50A 2 12.5 4 210 840
| 2 N4 g 12.5 C=718 50A 3 12.5 2 628 1256
60B 4 5 20 111 2220
V105 20x40 V106 20x40 V107 20x40 V106 50A 5 6.3 9 112 1008
<l—‘
< < % ~ 50A 1 8 2 340 680
Av Ay A&%”P - . . ESPECIFICACOES - COBERTURA 50A 2 12.5 5 210 1050
0 50A 3 12.5 2 628 1256
N4 C/19 | N5 C/20 N4 C/19 b 2N06 C/6203 b Ng C/%9 Ng g/%g % 1N36 @C/62.03 11’ N<55 8/%9 Corte A 50A 4 12.5 1 365 365
10 6 5 ? 90 6.3 10 6 5 Corte A T g 6. T 7 Corte A % 1) CLASSE DE CONCRETO: 60B 5 5 9 111 999
20 20 NBR8953 50A 6 6.3 20 112 2240
v107
‘ o _ 50A 1 8 2 285 570
‘ ‘ e vio3 vio02 g V102 wﬂ fck >= 25 mPa 50A 2 10 4 180 720
L N Eci= 28.000 MPa 50A 3 12.5 2 523 1046
A\ es A e A\ ee L) p2 P4 P3 50A 4 12.5 1 335 335
< < 4 Ecs= 23.800 MPa 608B 5 5 12 111 1332
B | | 14 | | 14 o 50A 6 6.3 13 112 1456
14 1ss 2) RELACAO AGUA/CIMENTO EM MASSA <= 0,60 V201
180 180 180 ‘ | |
o7 N2 7 12.5 <o ‘ < g3 N2 0 12.5 =210 2 N2 0 12.5 2103 < 2 N2 9 10 =180 88 3 3) CLASSE DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL II oA ! 3 . 300 re9
"“ T 497 | « ~ ?m " | } k 50A 3 12.5 2 480 960
| 2 N1 @ 8 C=340 % 2 N1 ¢ 8 C=285 4) AGO: CA-50/60 50A 4 12.5 2 270 540
= 2 N1 =34 w 50A 5 12.5 2 740 1480
180 0 8 =340 o NS 05 o111 155 12 N5 0 5 c=111 5) COBRIMENTO: 20 : 125 1 435 435
2 N2 0 12.5 c=210]© 20 N4 @ 5 c=1ll | | 20 N6 0 6.3 C=112 | 2 N2 610 C=18?‘3 13 N6 @ 6.3 C=112 ] 50A 7 12.5 2 230 460
‘ . _‘ ‘m 9 N5 9 6.3 C=112 No 0 6.5 C= VIGAS 2,5 CENTIMETROS 608 8 5 41 143 5863
29 | PILARES : 2,5 CENTIMETROS v202
50A 1 8 2 244 488
o - o | 1 N4 § 12.5 C=365 | | 62 50A 2 10 2 234 468
| 2 N3 0 12.5 C=628 | 3| 588 M ‘ ‘ v203
‘ 2 N3 @ 12.5 C=628 ‘ 2\‘ 483 “2 50A 1 8 2 244 488
50A 2 10 2 234 468
| 2 N3 ¢ 12.5 C=523 | 608 3 5 9 103 927
v204
50A 1 8 2 475 950
50A 2 10 2 180 360
50A 3 10 2 180 360
V201 14X60 V204 14x60 50A 4 16 2 729 1458
< 50A 5 16 1 490 490
< < 608 6 5 33 143 4719
<
} NG /20 } veos 50 1 8 2 305 610
T 3365 I corte A A
50A 2 10 2 220 440
14 50A 3 10 2 220 440
t R R R A t Corte A 50A 4 10 2 619 1238
” V202 14x40 V203 14x40 a6 608 5 5 27 143 3861
57 3 50A 1 8 2 340 680
<
L s L = J e o6 50A 2 10 2 220 440
50A 3 10 2 180 360
2 ! 10e53 ! Corte A N3 /20 } | B | 50A 4 12.5 2 629 1258
14 ! ! Corte A 608 5 5 28 143 4004
Pl P2 P3
< ‘ ‘ = 155 155 9 v207
\ 3 \ \ ‘ ‘ " - 50A 1 8 2 270 540
< o ﬁJZ N2 @ 10 C=180 2 N3 @ 10 C=18P‘N 50A 2 10 2 180 360
9 - - ~ 50A 3 10 2 181 362
w2 N2 113 200 2 N3 igo —480 o V200 va07 V206 L P4 20 A >0A 4 10 2 o14 1028
3| ‘ N2 @ E_ N3 @ 12.5 ¢= ‘m | < ‘ . 2 N1 0 8 C=475 60B 5 5 24 143 3432
107 T Qo 2aCAM)%30<L w 204 9 \ = \ 9 ‘ ‘
2 NL ¢ 8 C=360 - | :
| 2N e 12"5 =270 | Rl 2noscas ] a 3 ‘ 204 ‘ 2 " 82 (1 & 2acAm) 33 N6 0 5 C=143 RESUMO ACO CA 50-60
| | X | 2Nl o8 C=244‘ X = s 16 cass | ACO | BIT COMPR PESO
‘ ‘ ‘ = Cmm) (m) (kg)
47 ‘ ‘ 41 N8 @ 5 C=143 | 204 ! 10 N3 &5 ce103 ‘ m‘ ‘ 679 | ‘m 608 5 355 35
_ 215 I | 2 N2 010 C=234 | = 1| 204 Es _ N o~ 50A 6.3 85 21
1 N6 ¢ 12.5 C=435 9 N3 0 5 c=103 -
2 N7 6 12.5 c=230 | 2 N2 @ 10 c=234 \ 2 N4 ¢ 16 C=729 \ 282 13 23 gg
R 720 50A 12.5 180 173
| 2 N5 012.5 C=740 | | ESPECIFICAGOES - TERRE 20A 16 19 31
SPEC CAGOES 0 Peso Total 60B = 55 kg
Peso Total 50A = 313 kg
1) CLASSE DE CONCRETO:
NBR8953
fck >= 25 MPa
5 Eci= 28.000 MPa
V205 14x60 206 \% 07 14x60 Ecs= 23.800 MPa
- \% 14x60 -
< = < 2) RELACAO AGUA/CIMENTO EM MASSA <= 0,60
% NS ¢/20 % | 5 /20 | t N e 20 t Corte A 3) CLASSE DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL II
Ccorte A corte A .
14 14 ‘ ‘ 14 4) ACO: CA-50/60
| | | | | | 5) COBRIMENTO:
V202
| | - | v203 v202 | S 8 VIGAS 3,0 CENTIMETROS
[(=) -
o4 b3 PILARES : 2,5 CENTIMETROS
P> J\J'Pl P6 P2 <
9
195 2 195 2 2 N2 elig =180 |
LN ‘ — T | ~ =
% 2 N2 810 =220 % 114 g‘ 2 N2 9 10 c=220 93 | ‘ ‘HFAAAQEAAA,A
2 N1 =27 i
2 N1 0 8 C=305 A | 2 NI 0 8 C=340 A 08 =270 156 ‘ aJURBONO
195 ‘ 155 |
2 N3 0 10 c=181]%
| 2 N3 0 10 c=22(T Fs | 2 N3 0 10 C=18F\2 | HN
EMPREENDIMENTO: < - .
27 N5 @ 5 c=143 28 N5 & 5 C=143 24 N5 @0 5 C=143 AREA CONSTRUIDA:
[Te) 484 N 70,64m2
gl 589 |13 L 589 & . 2 N4 9 10 c=514 -
\ 2 N4 @ 10 Cc=619 \ ‘ 2 N4 @ 12.5 C=629 ‘ PROJETO: DISCRIMINAGAO DA PLANTA:
ESTRUTURAL ARMADURA DE VIGAS

TERREO E COBERTURA
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